LR F S 7 T A A YZ-8C

1. f& A
R I ot 7S == PP 1500 X 350mm
CHERIMERE (T2 3 7T =7 L) eeeente et 1700 X 350mm
T T I T REOIME L B oeveveememeeen et e 16 (H7)mm X 5 74
T T L FEENEE (FEAS X B L) +-eveverremrmeremenea ettt ettt et 850 X 350mm
ErBIRE (2 o 7 F — 7L 7 4 77) e 1050 X 350mm
B 11 s N.S.T.No50
TEHHTEFEENEE (L T) vovverrermememermemree ettt ettt RSO 540mm
HEBIERE (O A T T La 4 77 ceeeeetoe e 740mm
FERURE A 5T — 70 R E TORRRE oo MAX. 660mm MIN. 120mn
HERMERE (N T T L) serrereee e MAX. 860mm MIN. 120mm
FEAR DR S T 5L XY E TOREBE --ocvvrrreereree e 350mm
EEIRODERD S TS5 ATE LT E TORREE - coorvverreeerreeeeiiaeeii 445mn
F TN FE» ST 5 LTELUIEE F TOREEE -ocoveererererermeee et 290mm
PR & T — 7 P E CORHBEE <evevevnemremen ettt 790mm
B[] BE R (16EE50/60HZEE) «revvrermmeeemen et 45~1600rpm
FHRTEGE V) JHE (5 FE F ) overerrrerenerennanennnaeene et e e 0.05~0.2mn/rev
F—T7ILE D) EE (12 ARITRIL) coovrrrrrrer 50Hz---23 ~710mm/min
60Hz:--28 ~850mm/min
F— IR ) R (FEARTIRTE) o 50/60Hz---2340/2800mm/min
WERE BB 3. 7KW X 4P
T T U R ) FH ceeeeee e et 0.75kWX 4P
VA EIHE T o T v evemrrem e et et e 0.1kWX 2P
L EES T TR S 7 v emee e oot 0.017kW X 2P
T T S e e e e e e e e SkVA
BRI T35 (RBE X A X 75 &) cvevvmm e e e e e 1822 X 2770 X 2385mm
A 1L 3= AT T PERTERrS 1292 X 820mm
YR = T PRRPEES #713300kg
CRED) E o | S ESrs 3 R TR C T U YR OPRRURIPPD P | 6E% (r.p.m)
i 5 1- 2 3 4 5 6 7 8
B A (L) 45 60 75 95 120 150 200 250
e AR (H) 300 380 470 610 760 1000 1230 1600
[ (m2k) 0 AUCLTEABEOEE 5 %5 (nm/ rev )
i 5 1 2 3 4 5
® E 0.05 0.075 0.10 0.15 0.20
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